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19 října, 2024

Arcibiskup Vigano: WEF nutí světové lídry, aby provedli
Velký reset (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/arcibiskup-vigano-wef-nuti-svetove-lidry-aby-provedli-velky-reset-video

Arcibiskup Vigano, který už dlouhodobě varuje nejen před vlivem
Deep State, ale také Deep Church (hluboká církev) a ve svých
projevech upozorňuje na cíle, za nimiž stojí zvolení falešného
papeže Bergoglia, byl nedávno exkomunikován.

On sám tuto exkomunikaci od falešného papeže a heretika
neakceptoval, stejně jako jeho příznivci, kteří Vigana mnohdy
považují za skutečného papeže.

Zatímco za „doby Covidové“ byl Bergoglio jedním z čelních
propagátorů genových injekcí a na jejich počest dokonce nechal
vydat pamětní minci, Vigano před těmito přípravky varoval.

Zřejmě i to byl důvod proč byl před časem arcibiskup pozván, aby
hovořil na setkání lékařů, kteří také aktivně vystupovali proti
genovým injekcím a celému covidovému podvodu.

„Země, které se čtvrté průmyslové revoluce nezúčastní, již nejsou její
součástí a ztratí vše, včetně svobody,“ řekl arcibiskup Carlo Maria
Vigano řekl během setkání lékařů pro COVID Ethics International.

Videa z toho setkání v současné době kolují na sociálních sítích.

Klaus Schwab, zakladatel Světového ekonomického fóra, podle něj
nutí vůdce 20 nejprůmyslovějších zemí, aby tímto způsobem
provedli Velký reset.

To jde daleko za „pandemii“, pokračoval Vigano. „Je to globální
převrat.“ Podle něj je velmi důležité, aby se tomu lidé postavili a aby
byl zahájen mezinárodní právní postup.

Podle arcibiskupa existuje bezprostřední hrozba.
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„Světoví vůdci jsou loutkami této mezinárodní mafie nebo jsou
vydíráni,“ řekl Vigano.

Dále řekl, že pandemie Covidu byla „zkušebním balónkem“, aby
zjistili, jak lidé reagují na opatření omezující svobodu.

„Součástí plánu je také ekonomická a energetická krize,“ řekl
arcibiskup.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 3 Průměrně: 5]

 
 


